

Утверждаю  
Генеральный директор  
АО «Клиника доктора Парамонова»

\_\_\_\_\_ Сариева А.А.  
«31» декабря 2021

**Положение о  
Программе лояльности  
Акционерного общества «Клиника доктора Парамонова»  
на 2022 год**

Положение о программе лояльности АО «Клиника доктора Парамонова» создано для регулирования правил получения выгод при получении услуг физическими лицами в АО «Клиника доктора Парамонова».

Программа лояльности АО «Клиника доктора Парамонова» создана для клиентов клиники и предполагает выдачу дисконтных карт.

**Условия предоставления карты:**

Дисконтная карта АО «Клиника доктора Парамонова» (далее - карта) выдается при получении платных медицинских услуг в стационарном отделении по адресу: г. Саратов, ул. Техническая, д. 10А, пациенту, оплатившему данные услуги в течение календарного года с 01.01.2021 по 31.12.2021 на общую сумму:

1. от 70000 до 150000 рублей выдается дисконт номиналом 5 %;
2. от 150000 до 500000 рублей выдается дисконт номиналом 10%;
3. от 500000 рублей выдается дисконт номиналом 15%.

Держатель карты – это физическое лицо, на которое оформляется карта и которое имеет право использовать карту для предоставления скидки при расчете за медицинскую услугу в течении определенного срока годности карт.

**Правила пользования картой:**

Получить карту можно в администрации клиники по адресу: г. Саратов, ул. Техническая, д. 10А.

Карта дает возможность получать медицинские услуги с фиксированной скидкой только при предъявлении карты.

Скидку по карте номиналом 5% получают держатель карты и его близкие родственники (супруг(а) и дети). Скидку по карте номиналом 10% и 15% получает только держатель карты, он не имеет право передавать данную карту родственникам, друзьям, знакомым и другим лицам.

Карта выдается абсолютно бесплатно.

Скидка начинает действовать с момента выдачи карты по 31.12.2022.

По истечении срока действия подлежит обмену на карту такого же номинала при обращении держателя карты.

Скидкой нельзя воспользоваться для пересчета стоимости услуг, оплаченных до получения карты.

В том случае, если у держателя карты ранее имелась карта меньшим номиналом, то при получении карты большего номинала предыдущая изымается и блокируется.

Скидка в рамках программы лояльности АО «Клиника доктора Парамонова» действует при оказании медицинских услуг в подразделениях клиники:

- поликлиника по адресу: г. Саратов, ул. Техническая, д. 10А;

- Центральная поликлиника по адресу: г. Саратов, ул. им. Чапаева В.И., д. 90.

Скидка в рамках программы лояльности АО «Клиника доктора Парамонова» не распространяется на услуги стоматологии, центра репродукции человека, а также на услуги партнерских организаций, если таковые скидки не предоставляются в рамках отдельных акций и спецпредложений.

Скидки в рамках программы лояльности АО «Клиника доктора Парамонова» не суммируются друг с другом и с другими скидками, предоставляемыми АО «Клиника доктора Парамонова». В периоды проведения различных программ и рекламных акций скидки не суммируются.

Скидки в рамках программы лояльности АО «Клиника доктора Парамонова» не распространяются на услуги, предлагаемые по специальной цене, в рамках специальных предложений, проводимых в АО «Клиника доктора Парамонова».

В случае, если держатель карты застрахован по договору ДМС (добровольного медицинского страхования), скидка распространяется только на услуги, которые не входят в программу ДМС и оплачиваются клиентом в кассу или на расчетный счет АО «Клиника доктора Парамонова».

Получивший карту пациент разрешает информировать его (в том числе письменно, по телефону, электронной почте) об изменениях в программе лояльности АО «Клиника доктора Парамонова», а также сообщать о проводимых АО «Клиника доктора Парамонова» рекламных акциях, без дополнительного согласия.

АО «Клиника доктора Парамонова» оставляет за собой право внесения изменений в программу лояльности без предварительного уведомления держателя карты.

За дополнительной информацией обращайтесь в администрацию клиники АО «Клиника доктора Парамонова».